CwmeTa pacxopoB. Cnucok pabot

Mepuo- CtoumocTb
OVWYHOCTb B 3a 1 KB.M B
rog mec, pyo6.

Kon-Bo en.
n3Mm.

Pa6oTta U3meputennb

c.Ma3zaHka, yn. Mupa 36

KOHCTPYKTUBHbIE 35IEMEHTbI

100 M2 cmeHsiemoro
1 CMeHa noBpexaeHHbIX NIMCTOB acboLeMEHTHbIX KpoBeslb NOKDLITUR 0,096 1 152
JUToro no pasgeny: 1,52
BHyTpMAOMOBoe WHXXEeHepHoe oGopyAOBaHue N TexHn4yeckKume yCTpOﬁCTBa
2 OCMOTp BCEX 3NEMEHTOB KPOBESb M3 LUTYYHbIX MaTepuanos, 1000 KB.M. KpOBIMA 0,62 2
BOJOCTOKOB 0,31]
3 [MpoBepka HanUumsa TArM B 4bIMOBEHTUNSALMOHHBIX KaHanax 1000 m2 I'IJ:IOLLla,D,M 0,306 1
nomeLeHnmn 0,11
4 [poBeaeHne TeXHNYECKNX OCMOTPOB U YCTpaHeHne 1000 M2 nnowaan 0.306 P
HE3HaYUTENbHbLIX HEMCMPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALUMN NoMeLLEHNI ' 1,33}
JUToro no pasgeny: 1.74
CaHuTapHoe cogepaHue MecT obLero nNosib3oBaHUA, 651aroycTponcTBO NPUAOMOBOW TEPPUTOPUM U NpoYKe
paboThl
5 Y6opkKa rasoHoB OT CIly4anHoOro mycopa 100 000 m2 0,002 104 2,28}
6 CTpwkKa rasaoHOB Ha 100 KB.M. 1,07 1 0,14|
7 Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEpPHbIX noLlagkax Ha 100 KB.M. 0,075 52 0,68]
[UToro no pasgeny: 3,10}
IVITOFO MO CMETE:
6,36

MUTOIo No CMETE
TpynoBble pecypchbl, py6.: 8 799,97

MaTtepuanbHble pecypcbl, py6.: 3 300,64

MawwuHbl/MexaHu3mebl, py6.: 69,81



